Trabeje tntegrader
Parte 1

Polinomios: OUperaciones
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1. Completa la tabla:

Coeficiente Ordenada al Coeficiente Coeficiente

Grado
principal origen lineal cuadrdtico

P(x)=-3-3x"+x

Q(x) = 5x2 +x5+6

R(x)=2x-8

=N | mnomios.: racrorizacion

2. Dados los siguientes polinomios, selecciona aquel o aquellos valores que sean sus raices.
a S(x)=x2-7x+6
x=1 x= —6 x=6
b. T(x) = 2x* — 32x + 110
x=10 x=3 x=5
c. U(x) =x°—243
x=-3 x=0 x=3

3. Dados los siguientes polinomios une con su respectiva factorizacién

P(x)=x?—4x+4 P(x)=(x—2)(x+2)
P(x)=x*+4x+4 P(x) = (x = 2)*
P(x)=x%*—4 P(x) = (x+2)*

4. Indica las raices de las siguientes funciones (escribelas ordenadas de menor a mayor)

P(x) = 2(x — 6)%(x + 5)?

X = X =



R(x) = —=3x3(x + 3)%(x — 8)

i i o

5. Dado los siguientes polinomios, evaldalos en el valor pedido:
P(x) =2x"+3x2 -1
P(-1) =

Q(x) = (x +1)(x — 7)?
() =

Logaritmos: Definicion, operaciones y propiedades

6. Resuelve los siguientes cdlculos combinados con logaritmos

a. logz 27 —5.log 10 + 6.logg(6 + 5.6) =

1 1
b. (8 logm —6log 10) . (]og3 §+ log, 16) =

7. Une cada expresidn con su equivalente

.2 .
2log, m +log, | —glugak log, . /m.j
1 1 . 3 .5
Elogum"‘ilogaf loga(k '\/}‘m )
1 ) m2.j
Slog, m + 3log, k + EIc:ng‘:”r log, (W)

Ecuaciones exponenciales y logaritmicas

8. Resuelve las ecuaciones dadas a continuacion y escribe la solucién en el recuadro

a. 86 = 12.log, 343 + 10.log; x
b. 3log, 4 = 2.8*~2 — {100
€. 5.95M+10 = os. 32

1
e. —2.logp8+1= 5.10g2§



9. Dada la funcidn f(x) = 2. (g)x — 4, responde a partir del andlisis de los pardmetros.
a) ¢La funcién es creciente o decreciente?
b) ¢Cudl es el valor de la ordenada al origen?
¢) ¢Cudl es la ecuacién de la asintota horizontal? Y=

d) ¢Tiene raiz?

10. Dada la funcion f(x) = —2 G)x responde a partir del andlisis de los pardmetros.
a) ¢La funcién es creciente o decreciente?
b) ¢Cudl es el valor de la ordenada al origen?
¢) ¢Cudl es la ecuacion de la asintota horizontal? Y=

d) ¢Tiene raiz?
11. Selecciona la o las funciones que sean crecientes

#ix) = _2‘(};);; gy =5.ex=2 h(x) = -2, (1)1 ~1

12. Selecciona la o las funciones que tengan la misma ordenada al origen que la funcion f(x) =3.2* - 2

x

gt =52% —4 h(x) = 4.4% — 3 i) = 2.6 — 1 j(x)=—1(-;-) +3

13. Dada la funcion f(x) = —2logys(x — 4), responde a partir del analisis de los parametros.
a) ¢ La funcién es creciente o decreciente?
b) ¢ Tiene ordenada al origen?
c) ¢ Cual es la ecuacion de la asintota vertical? X=
d) s Cual es el valor de la raiz?

14. Selecciona el dominio de la funcion f(x) = log:(x — 7)

o) () o



